

纪录

本次中国赛,6支球队共进行了4场较量,无论是参赛球队还是比赛场次在数量上均创下历史新高。此外,深圳站AC米兰4:0战胜拜仁慕尼黑的比赛,不仅打出了中国赛三年来的最大分差,也创下了观众人数纪录。

由于两队参赛阵容豪华,尽管比赛场地距离市中心路途遥远,也没有影响球迷们去现场观战的热情。据悉,此役吸引了共计39998人观战。比赛期间,AC米兰与拜仁的球迷团用各具特色的口号为两队助威,场面极为震撼。

点球

尽管每年在中国的比赛场次并不算多,但点球大战出现的频率极高,甚至成为每届比赛的“标配”,很多球迷也感觉“值回票价”。在首届中国赛的最后一场比赛中,皇马与AC米兰在90分钟内互交白卷后直接进入点球大战,最终双方不仅打出了10:9的高比分,也让AC米兰球迷认识了初出茅庐的小将多纳鲁马。次年,依靠普利西奇在伤停补时的进球,多特蒙德与曼城在常规时间内战成1:1。随后的点球大战,还是曼城笑到了最后,以总比分7:6胜出。

在今年拜仁与阿森纳的比赛中,虽然拜仁依靠莱万的点球破门领先了大半场比赛,但最后关头伊沃比头球命中帮助阿森纳扳平比分。最终阿森纳在点球大战中反败为胜,总比分4:3力克对手。

高温

中国赛进行期间,恰逢中国多地进入“烧烤模式”,部分赛区的高温也让球队感到头疼。在国际米兰与里昂的比赛当天,南京的最高气温达到40摄氏度,国米主帅帕莱蒂直言如此高的气温会对球员比赛造成影响。尽管比赛是在晚间进行,但部分场次记者坐在看台上都会汗流浹背,更别提在球场上的球员。有意思的是,在上海,有人拍到了包括吉鲁在内的多名阿森纳球星在类似垃圾桶形状的容器中泡“冰桶浴”。尽管这更多地是为了身体恢复,但考虑到当地的气温,难免有网友打趣说:“为了避暑,这帮球员真是不顾及形象啊!”

# 2017年国际冠军杯中国赛 高温下的刺激

2017年国际冠军杯中国赛7月24日在南京落下帷幕,从18日到24日,我们不仅见证了新观赛人数纪录的诞生,也又一次欣赏到了刺激的点球大战。而高温下难挡的球迷热情以及奥巴马梅扬的转会传闻,也都成了此次中国赛被津津乐道的话题。

热情

中国赛部分赛区骄阳似火,而在参赛队所到之处,当地球迷热情高涨。由于在中国待的时间长,球队在训练和比赛之外,也安排了多项活动,令球迷们过足了“追星瘾”。

为了得到球员的签名或是合影,很多球迷不顾高温、不惧路途遥远,长时间在球场、酒店外守候,有的甚至花下大价钱选择入住俱乐部下榻的酒店,就是为了能更近距离地目睹偶像的风采。因此无论是克洛泽、蒙特拉还是斯帕莱蒂,一说起中国球迷,他们的第一反应都是“太热情”。

奥巴马梅扬

谁是这次中国赛人气最高的球员?这个问题没有标准答案。但记者本次跟踪采访发现,多特蒙德前锋奥巴马梅扬绝对是国内外记者心中的话题人物。

奥巴马梅扬在上个赛季领走德甲“小钢炮”,他的出色表现也吸引了多支豪门球队的注意。无论是赛前还是赛后发布会上,多位记者就奥巴马梅扬转会问题数次向“大黄蜂”主教练博斯提问。虽然多特蒙德俱乐部表态下个赛季这位加蓬前锋仍将在球队效力,但博斯的一句“只有到转会窗口关闭一切才会尘埃落定”还是给了人们无限想象空间。(新华社南京7月25日电)

## 国际冠军杯会成为下一个世俱杯吗?

国际冠军杯中,在进入中国的第三个年头,参赛球队和比赛场次都创下历史新高。在全球领域,国际冠军杯也在不断扩张赛区版图。每年夏天因为国际冠军杯的存在,球迷们不会因为五大联赛处于休赛期而感到无聊。那么作为一项新兴赛事,国际冠军杯能否成为下一个世俱杯甚至“加强版”的世俱杯?

他队伍的比赛往往并不吸引眼球。而以2014年皇马与曼联的一场国际冠军杯为例,由于两队巨星云集,这场在美国密歇根体育场进行的比赛共吸引了109138名球迷现场观战,创下了美国本土足球赛观众人数之最,其影响力可见一斑。除了竞技层面,参赛俱乐部也会充分利用参赛机会,在比赛地尤其是中国和美国进行商业开发,增加在球迷中的人气。

但作为老牌赛事,世俱杯也有其自身优势,那就是参赛球队的重视。世俱杯毕竟是国际足联的官方赛事,参赛球队会尽遣主力出战,本土联赛得为其让路。为了参加世俱杯,皇家马德里就在上个赛季将西甲比赛延期进行,而且一旦在比赛中夺冠,这一荣誉也会被写入俱乐部的历史。

国际冠军杯是一项以热身为主的商业赛,不仅其赛程会受到其他比赛的影响,球员在是否参赛这一问题上也更多的自主权。

总体来说,两项赛事定位不同,国际冠军杯不必把世俱杯当作模板,世俱杯也不必因为国际冠军杯的日益壮大感到威胁。与其将二者定义为竞争,不如说是互补更为贴切。(新华社南京7月25日电)



7月22日,AC米兰队球员库特罗内(下)在国际冠军杯中国赛中庆祝进球。新华社发

作为目前最具影响力的季前热身系列赛,国际冠军杯之所以受到关注,是因为这项以五大联赛俱乐部为主的赛事几乎网罗了欧洲所有传统豪门,尤文、皇马、巴萨、拜仁等顶级强队均是常客,甚至可以将其看成是一个“精英版”的欧冠联赛,从“星味”来说,这是世俱杯无法匹敌的。

尽管参加世俱杯的球队大都是各大洲的冠军得主,但只有欧冠冠军才具备绝对的号召力,其

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 39.65 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活



### “公益体彩 快乐操场”实地考察紧张进行中

近日,我省多地的气温超过35摄氏度,酷暑中2017“公益体彩 快乐操场”(河南)的实地考察紧张有序地进行着。

据悉,2017“公益体彩 快乐操场”(河南)实地考察名单出炉后,7月13日开始,18个省辖市体彩分中心的工作人员陆续与学校接洽实地了解情况,并填写相关信息表格。目前,我省大部分地区正值高温酷暑天气,工作人员冒着烈日,前往各地拟捐助的学校逐项考察,骄阳晒黑了脸庞,汗水浸透了衣衫。

7月18日,平顶山体彩分中心前往叶县孙庵小学进行实地考察。工作人员仔细查看了学校操场及面积、操场是否硬化、是

否可以放置篮球架及乒乓球台、学校拥有器材数量、学校是否开设体育课、学校体育课教学项目、是否向当地体校输送体育生、是否有体育苗子等,并记录下校方对学校情况的简单介绍。

工作人员在考察中了解到,很多学校体育设施匮乏,而这些学校经费有限,急需帮助。平顶山体彩中心主任董卫锋介绍:“实地考察让我们掌握到了学校的一手资料,他们的条件确实艰苦。农村娃不容易,我们要珍惜当前,努力工作,筹集更多体彩公益金回报社会。”

参加实地考察的体彩中心工作人员都有一种体会:“真应该带自己的孩子

了,让他们也看一下这些条件艰苦的乡村小学,使他们懂得感恩和珍惜。”

据了解,2017“公益体彩 快乐操场”(河南),实地考察工作即将结束,受捐赠学校名单将于7月底8月初向社会公告。详情请关注河南体彩网和“河南体彩”官方微信的2017“公益体彩 快乐操场”(河南)最新动态。(体彩)



平顶山日报传媒集团再次给您带来口福啦!

## 又甜又香的张硕士富硒有机葡萄大受欢迎

第三批即将到来……

我们不自夸,我们用产品说话,你只有吃过才能证实它的香和甜,只有吃过你才会对它念念不忘,如若你是我们的回头客,只能说明一个问题——你真的吃过张硕士富硒有机葡萄!

草莓味葡萄7月中旬即可新鲜采摘,欢迎预订。

张硕士富硒有机葡萄将土壤里的无机硒转化为有机硒,不

仅无毒易吸收,且含有葡萄生长需要的氨基酸、锌、硼、活性酶等微量元素,富硒特种葡萄的含硒量是一般葡萄的四五倍,含糖量极高,风味更独特。硒是人体必需的微量元素之一,不仅具有抗衰老、抗辐射、抗病毒等功能,还具有防治癌症、维护心血管系统的正常功能,以及提高肌体免疫力等功效。

- 草莓味葡萄:7月中旬上市 市场价75元/提(5斤) 读者优惠价60元
- 原味葡萄:8月中旬上市 市场价50元/提(5斤) 读者优惠价40元
- 玫瑰味葡萄:8月中旬上市 市场价150元/5斤 读者优惠价120元

订购咨询电话:8980198 4943059

电话一打 送货到家

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心

